

В рамках месячника военно-патриотической и оборонно-массовой работы члены отряда «Пламя» и учащиеся 8 «А» класса встретились с Елисеевым В.И., старшиной в отставке пограничных войск. Он рассказал ребятам о погранзаставе в горах, о том, какие обязанности, и какая ответственность лежит на людях, охраняющих границы нашей Родины. Совместно с юнармейцами ребята рассмотрели различные ситуации, возникающие на границе. Много интересного рассказал он о служебных собаках, которые не раз спасали пограничников и обезвреживали диверсантов, пытавшихся пересечь границу. Елисеев В.И. посетил школьный музей и оставил памятную запись в книге почетных гостей.

